



Crna Gora
Opština Tivat

Adresa: Trg Magnolija br.1
Tivat, Crna Gora
tel: +382 (0) 32 661 355
fax: +382 (0) 32 661 395
www.opstinativat.me
e-mail: društvenedjelatnosti@opstinativat.me

Sekretarijat za društvene djelatnosti

Br: 04-063/22- 149

Tivat, 22.07.2022. god.

Povodom 70 godina od održavanja prve Bućarske olimpijade u Tivtu, a u skladu sa Strategijom razvoja turizma opštine Tivat za period 2020-2024. godine (Aktivnost 3.4.8. - Razvoj i izrada autohtonih i lokalnih suvenira), Sekretarijat za društvene djelatnosti Opštine Tivat raspisuje

KONKURS
za izradu autohtonog suvenira
na temu
„Bućarska olimpijada“

Pravo učešća na Konkursu imaju sva fizička i pravna lica sa teritorije opština Tivat, Kotor, Herceg Novi i Budva.

Autentični suvenir treba da predstavlja proizvod namijenjen turističkoj promociji bućanja i bude odraz tradicije i kulturne baštine ovog podneblja, relativno malih dimenzija (lako prenosiv), pogodan za masovnu proizvodnju, estetske vrijednosti, a koji će cijenom biti prihvatljiv na slobodnom tržištu.

Suvenir treba da bude izrađen od materijala prema zamisli autora. Za izradu se mogu koristiti prirodni, stabilni i ekološki prihvatljivi materijali (keramika, kamen, metal, glina, drvo, tekstil, staklo, papir itd. ili kombinacija ovih materijala).

Primjerak suvenira u originalnoj veličini i materijalu, s detaljnim opisom izrade, veličine, boje i materijala od kojeg će se proizvoditi, kao i sa podacima o autoru, potrebno je dostaviti u zatvorenom paketu/zatvorenoj kovrti, sa naznakom:

„Konkurs za izradu suvenira“ - Sekretarijatu za društvene djelatnosti Opštine Tivat, Trg magnolija 1, Tivat, zaključno sa 15.09.2022. godine.

Svaki autor može dostaviti više predloga.

Pristigle predloge će ocjenjivati Komisija koju će imenovati predsjednik opštine Tivat.

Autor najboljeg suvenira po izboru Komisije biće nagrađen novčanom nagradom u iznosu od 250,00 eura. Opština Tivat će sa nagrađenim autorom potpisati ugovor, na osnovu kojeg autorska prava i ekskluzivno pravo korišćenja prelaze na Opštinu Tivat.

Svi pristigli suveniri biće izloženi u JU „Muzej i galerija“ Tivat u periodu obilježavanja Novembarskih dana.

Rezultati konkursa će biti objavljeni na sajtu www.opstinativat.me.

Za sve informacije, zainteresovani se mogu obratiti Sekretarijatu za društvene djelatnosti, kancelarija 16 B ili na telefon 032-661-359.

